



各 位

会 社 名 株式会社シー・ヴイ・エス・ベイエリア

代表者名 代表取締役社長 泉澤 摩利雄

(コード番号 2687 東証スタンダード)

問合せ先 広報・IR担当(TEL:043 - 296 - 6621)

## 「BAY HOTEL東京浜松町」×「モンチッチ」 ルーム・コラボレーション企画実施に関する基本合意締結について

株式会社シー・ヴイ・エス・ベイエリア(本社:千葉県市川市、代表取締役社長:泉澤摩利雄、以下シー・ヴイ・エス・ベイエリア)は、自社が運営する「BAY HOTEL東京浜松町」(東京都港区)において、株式会社セキグチ(本社:東京都葛飾区、代表取締役社長:吉野壽高、以下セキグチ)がライセンスを保有するキャラクター「モンチッチ」との「ルーム・コラボレーション企画」を、「モンチッチ50周年」期間中に実施することについて、基本合意確認書を締結いたしましたので、お知らせいたします。



1974年にセキグチから誕生した「モンチッチ」は、1975年から海外展開も行っており、現在も世界30ヶ国以上で販売されるなど、世界中から愛される人気キャラクターです。現在は2024年の「モンチッチ50周年」に向け「モンチッチ50周年記念プロジェクト」を実施しており、2023年は「展覧会・イベント」「プロモーションコラボ」「流通」「商品」の4つの分野で、多くの企画を予定しており、アニバーサルイヤーに向け盛り上がりを見せております。

シー・ヴイ・エス・ベイエリアは、2016年より、自社運営の「秋葉原BAY HOTEL」(東京都千代田区)を中心に、キャラクターコンテンツとの「ルーム・コラボレーション企画」を、数多く手がけてまいりました。推しと同じ時を過ごす「宿泊の場」とファン同士が交流を深める「集いの場」の融合を図り、物販やライブイベントなど、お客様がその場でしか体験できない喜びの提供に努めております。

シー・ヴイ・エス・ベイエリアとセキグチは、「モンチッチ 50 周年」の節目を、ファンの皆様とともにお祝いするため、2023 年 6 月末から 2024 年 7 月にかけて、「ルーム・コラボレーション企画」を実施いたします。

なお、「ルーム・コラボレーション企画」に関する詳細は、今後両社で検討・協議のうえ、後日あらためて発表いたします。

## ■会社概要

会 社 名:株式会社シー・ヴイ・エス・ベイエリア

代表者:代表取締役社長 泉澤 摩利雄

住 所:千葉県市川市塩浜2丁目33番1号

設 立:1981年2月

事業内容:宿泊施設「BAY HOTEL」運営事業、コンビニエンス・ストア運営事業 ほか

U R L: http://www.cvs-bayarea.co.jp

会 社 名:株式会社セキグチ

代表者:代表取締役社長 吉野 壽高

住 所:東京都葛飾区西新小岩5丁目2番地11号

設 立:1943年6月

事業内容:ぬいぐるみ・人形・オルゴール・雑貨等の製造販売

U R L: http://www.sekiguchi.co.jp

## ■関連サイト

BAY HOTELグループ 公式サイト https://www.bay-hotel.jp/

BAY HOTEL東京浜松町公式サイト https://www.bay-hotel.jp/hamamatsucho/

「モンチッチ」オフィシャルサイト https://www.monchhichi.co.jp/

以上